
 
 
 
Kinološka zveza Slovenije 
Informacija za javnost 
V Kinološki zvezi smo takoj po napadu bulmastifov javnosti posredovali 
obvestilo in v njem izrazili obžalovanje za dogodek in hkrati predlagali 
tudi trezno in strokovno presojo vsega, kar se je v zvezi s tem dogajalo in 
se še dogaja. Smo zoper vsakršno politizacijo takšnih dogodkov in zoper 
vse nepremišljene in nestrokovne izjave v zvezi s to tragedijo, saj v 
javnosti ponavadi povzročajo negativen odnos, nelagodje in celo strah do 
vseh psov. Pri tem seveda ne smemo pozabiti, da je velika večina 
slovenskih psov socializiranih, lepo vzgojenih in v okolju, kjer živijo ne 
povzročajo nikakršnih težav.  
Smo zoper vsakršno nepremišljeno in strokovno premalo pretehtano 
reševanje težav v zvezi z okolju nevarnimi psi, smo pa za dolgoročno 
reševanje tega področja in tudi za izdelavo ustreznih zakonskih podlag o 
odgovornem ravnanju s psi in o njihovi strokovno vodeni vzreji.  
Problematika tako imenovanih nevarnih pasem ni nov problem, je pa 
večkrat zelo zlorabljena, pogosto tudi z veliko demagogije. Ponavadi je v 
javnosti premalo jasno izpostavljeno dejstvo, da je sodoben pes predvsem 
in v daleč največji meri hišna in torej ne prosto živeča žival, je človekov 
partner in spremljevalec, nikakor pa ni gospodarsko koristna žival. Tudi 
zato se zavzemamo za nadzorovano reprodukcijo (vzrejo) vseh psov, 
podpiramo tudi kastracijo in sterilizacijo vseh psov, ki jih ne nameravamo 
uporabljati za vzrejo. V veliki meri lahko prav nenadzorovani vzreji 
pripišemo dejstvo, da je v naši državi tudi določeno število klateških 
psov, ki delajo škodo v loviščih in uničujejo še zlasti drobnico, nevarni pa 
so tudi ljudem, drugim psom in drugim živalim. V zvezi s tem si bomo 
prizadevali, da bomo zakonsko uredili odgovorno lastništvo psov.    
Označevanje psov prehaja iz kinološke na veterinarsko stroko, že 
prihodnje leto (do konca leta 2011) bomo torej tudi v skladu z določili 
mednaroden kinološke zveze (FCI) prenehali tetovirati pasemske pse. 
Prizadevali si bomo, da bo vsak pes označen (mikročipiran) že preden ga 
bo vzreditelj oddal novemu lastniku ter, da bo pri označevanju psov v 
največji meri sodelovala Kinološka zveza Slovenije oziroma vzrejni 
referenti, ki delajo v okviru KZS.  
Že lani, torej daleč pred aktualnimi dogodki povezanimi z bulmastifi, smo 
se začeli dogovarjati z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano in z Veterinarsko upravo RS. Obema organoma smo predstavili 
svoja stališča in lahko povemo, da so bila sprejeta pozitivno. Ocenjujemo,  



 
 
 
da je zdajšnja zakonodaja o psih pomanjkljiva, treba jo je dopolniti in 
spremeniti, hkrati pa poudarjamo, da je treba to storiti strokovno in 
premišljeno. Zato smo zoper težnje, da bi v zdajšnjem, pregretem ozračju 
na hitro sprejemali kakršenkoli zakon v zvezi s psi. Nobeno zakonsko 
določilo ne sme in ne more biti sprejeto in prilagojeno zaradi enega 
dogodka.  
Na Kinološki zvezi Slovenije smo zoper prepovedovanje določenih 
pasem, smo pa za zakonsko določitev odgovornega lastništva psov. Po 
statističnih podatkih so najnevarnejši psi, ki jih ni mogoče uvrstiti v 
nobeno pasmo. Smo v stikih z vsem akterji na področju zakonodaje, tako 
s poslanci kot z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
oziroma z VURS-em. Prizadevali si bomo, da se bo stanje na področju 
zakonodaje izboljšalo za dobrobit psov, za odgovorno lastništvo in za 
javni interes.  
Pooblastilo za pregled in določanje pogojev za vzrejo psov morajo imeti 
tudi strokovnjaki s področja kinologije, ne glede na to ali gre pasemske 
pse ali za mešance.  
Sodelovali bomo pri določanju pogojev za življenje psov v urbanem 
okolju in o tem, katere kategorije psov je treba šolati po programu, ki ga 
bomo pripravili v okviru strokovnih organov KZS. V okviru kinološke 
zveze smo že leta 2001 izdelali teze za izdelavo Zakona o kinologiji, ki 
jih bomo že v bližnji prihodnosti obnovili in pripravili ustrezne zakonske 
podlage. Nismo za prepoved pasem! 
V Kinološko zvezo Slovenije je včlanjenih nekaj več kot 9 tisoč fizičnih 
članov in 109 pasemskih klubov oziroma društev.  
V zvezi z opisano tematiko bomo organizirali javno razpravo, na katero 
bomo povabili predstavnike članic KZS, dobrodošli pa so tudi vsi drugi, 
ki jih zanima opisano področje kinologije. Prosimo vse, ki želite 
sodelovati na javni razpravi, da se prijavite do 26. februarja 2010 na 
elektronski naslov: info@kinoloska-zveza.si 
 Prijave potrebujemo zato, da bomo lahko pripravili ustrezno velik 
prostor.  
Za razpravo predlagamo teme: 

 vzroki za tragedijo z bulmastifi z zornega kota KZS, 
 doslej izvedeni ukrepi in 
 vsebinske smernice za zakonsko urejanje področja kinologije. 

Okroglo mizo bomo pripravili predvidoma 4. marca ob 17. uri, lokacijo 
pa vam bomo sporočili pozneje, ko bomo dobili število udeležencev. 
 
Upravni odbor Kinološke zveze Slovenije 


